熊原健人選手後援会入会について

以下の内容をお読みいただき、同意の上お申し込みください。 (※裏面に「規約抜粋」がございますのでご参照ください。)

後援会趣旨

本会は、熊原健人選手のプロ野球活動を応援し、会員相互の親睦を図ることを目的とします。いわゆる『ファンクラブ』とは一線を画し、見返りを求めず、温かい心で共に熊原健人選手を応援していくものとします。その他一切は当会規約の通りとします。

会員資格

年会費納入(振り込み)が確認され次第、本入会とします。

【***振込用紙をもって入会申込書とさせていただきますので、 ご記入漏れの無いよう宜しくお願い申し上げます。***】

※入金が確認され次第、ハガキにて入会者に入会確定の旨を ご連絡申し上げます。

(お知らせまでには、通常、お振込から1週間程度かかります。)

※会員資格の有効期間は、毎年11月1日から翌年10月31日までとし、途中入会の場合でも、有効期間は10月31日までとします。

事務局所在地及び年会費納入先

【熊原健人選手後援会事務局】

〒981-1505 宮城県角田市角田字泉町 137-2 河北新報目黒新聞店内 **熊原健人選手後援会** 会長 石黒勝昌

☎0224-63-3154(午前9時~午後5時)

【年会費お振込み先】

ゆうちょ銀行角田支店 口座番号 02270-1- 120301 熊原健人選手後援会(クマバラケントセンシュコウエンカイ) 個人年会費 1,000円 · 法人年会費 10,000円

- ※振込手数料は振り込む方のご負担になります。
- ※郵便局備付の振込用紙をご利用の場合、紺色の「払込取扱票」という振込用紙をご利用下さい。
- ※振込手数料/窓口ご利用の場合・200円 ATMご利用の場合・150円
- ※振込手数料は変更になることがございますので、お振込の際、窓口でご確認ください。
- ※目黒新聞店でも入会申込・年会費の納入が出来ます。